



## Conferința Națională de Mediere "Transilvania" ediția a II- a Cluj-Napoca

16-18 mai 2014

**Organizator:** Colegiul Mediatorilor din Regiunea de Nord-Vest (CMRNV)

**Tema conferinței:** „Noutăți în practica medierii”

**Locație:** Grand Hotel Napoca, Sala „Forum”, str. Octavian Goga, nr 1, Cluj-Napoca

### Descriere:

De obicei este comod să criticăm ce nu ne place sau ce nu înțelegem. Astfel, ne dorim în acest an să acordăm atenție aspectelor pozitive din mediere, să punctăm acele aspecte care aduc un plus în practica cotidiană atât mediatorilor și clientilor medierii cât și profesiei în general.

Conferința Națională de Mediere „Transilvania”, își propune în acest an – la a doua ediție – să identifice aspectele pozitive apărute în domeniul medierii. Atât la nivel național, pe parcursul ultimului an, de la ediția precedentă, cât și în general, raportându-ne la nivel european.

Observând lucrurile bune reusite până acum, sperăm să dăm încredere și forță altor proiecte care pot aduce pe viitor un suflu nou pentru mediere, creșterea gradului de încredere socială în profesie și rezultate vizibile, recunoscute.

De asemenea, în cadrul conferinței, oferim participanților posibilitatea de a se înscrie la workshopuri de dezvoltare personală și profesională, iar pentru a ne cunoaște mai bine, la cina festivă de la final.





**Programul Conferinței Naționale de Mediere “Transilvania” ediția a II- a, ziua 1**

**08:00 Înscriere și primire invitați**

**09:30 – 11:30 Discursuri sesiunea I ( 10 min/speech + 5 min întrebări)**

Moderator – **Adina Rebeleanu**, Conf. univ. dr., Facultatea de Sociologie și Asistență Socială, Universitatea Babeș – Bolyai, Cluj-Napoca, mediator în CMRNV.

**Ioana Toadere**, Președintele CMRNV

Deschiderea Conferinței: Scopul Conferinței, ideea generală, prezentarea situației în activitatea de mediere și noutăți identificate de la ediția de anul trecut

**Dr. Emil Boc**, Primarul Municipiului Cluj-Napoca

Tema: Problemele conexe Primăriei care au fost sau care pot fi rezolvate prin mediere

**Conf. dr. Aurel Bizo**, Președintele Colegiului Medicilor Cluj

Tema: Cum este privită medierea de către medici? Există utilitate? Există nevoie?

**Prof. Dr. Dan Perju Dumbravă**, Vicepreședintele Colegiului Medicilor

Tema: Utilitatea procedurii de mediere în cazurile de malpraxis. Există nevoie?

**Marcel Bonțidean**, Șeful Poliției Municipiului Cluj-Napoca

Tema: Cum se aplica în practică medierea în faza de urmarire penală – ce frecvență au aceste medieri, ce probleme există, ce noutăți există din prisma noul cod de procedură penală?

**Conf. univ. dr. Sorina Poledna**, Universitatea Babeș Bolyai Facultatea de Sociologie și Asistență Socială coordonator program master “Asistență Socială în Spațiul Justiției. Probațiune și Mediere”

Tema: Valori și competențe profesionale ale mediatorului

**Mugur Mitroi**, Președintele UCMR

Tema: Soluții pentru informările pe mediere –negative– făcute de juriști, notari, avocați – nepracticanți ai medierii

**Dorin Bădulescu** Președintele Consiliului de Mediere

Tema: Există colaborare între Consiliul de Mediere cu instituții similare europene. Pot mediatorii români să practice pe teritoriul UE? Ce probleme apar?

**11:30 – 11:45 Coffee-break**





**11:45-13:15 Discursuri sesiunea 2 (10 min/speech + 5 min întrebări)**

**Prof.univ.dr. Gheorghe Vușcan**, Prefectul Județului Cluj

Tema: Utilizarea medierii de către autorități, problemele conexe Prefecturii sau altor autorități publice din județ care au fost sau ar putea fi soluționate prin mediere

**Vasile Grunea**, Judecător Curtea de Apel Cluj

Tema: Aspecte pozitive și negative ale medierii în raport cu procedura în fața instanțelor de judecată, în procesele penale

**Toader Aurelian Mirel**, procuror, Parchetul de pe lângă Judecătoria Cluj-Napoca

Tema: Probleme întâmpinate de Parchete în cauzele care implică și medierea, cazuri, Exemple

**Moșu Flavius Iancu**, Președintele Tribunalului Comercial Cluj

Tema: Aspecte pozitive și negative ale medierii în raport cu arbitrajul, în procesele comerciale

**Valentina Todea**, Judecător Judecătoria Cluj-Napoca

Tema: Aspecte pozitive și negative ale medierii în raport cu procedura în fața instanțelor de judecată, în procesele civile

**Pop Mircea**, Decanul Baroului Cluj

Tema: Colaborarea între Baroul Cluj și Asociațiile profesionale de mediere

13:15 – 15:00 Lunch break

**15:00 – 16:30 Discursuri sesiunea 3 (10 min/speech + 5 min întrebări)**

**Valentin Cuibus**, Inspector Școlar General, IȘJ Cluj

Tema : Medierea în educație

**Anca Hodorogea**, IȘJ Cluj

Tema: Conflictul elevi-profesori, elevi-părinți, școala/profesori -părinți cat sunt de frecvente în cadrul problemelor școlare, soluționare, exemple

**Ștef Nicolae Ștefan**, vicepreședinte UCMR, Vicepreședinte Asociația Centrul de Mediere

Sălaj

Tema: Taxele de timbru aplicabile în cazul acordurilor de mediere





**Nicolae Mircea Varga**, Comisar sef adj., Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor Cluj

Tema : Există disponibilitate pentru mediere în cazul conflictelor din aria protecției consumatorului? Se folosește medierea? Cazuri, exemple

**Anca Dinu** - Specialist PR și comunicare

Tema: Cum este percepută medierea de către publicul larg în România; imaginea medierii în Europa

**Dr. Mircea Mitruțiu**, Trainer și consultant în marketing , relații publice și comunicare

Tema: Faci bani din mediere? De ce te-ar alege clienții pe tine? Ce te diferențiază față de ceilalți mediatori? Cum să ieși în evidență din mulțimea mediatorilor autorizați de pe piață

**Carmen Păcurar** - Administrator S.C. Bloc Sistem Admin S.R.L.

Tema: Medierea în conflictele din cadrul Asociațiilor de Proprietari; utilitate, exemple, studii de caz pe marginea medierii

**Ioana Toadere**, Președintele CMRNV

Închiderea sesiunii de discursuri

16:30 – 17:00 Coffee-break

17:00 – 19:00 – Debate pe următoarele teme :

*Obligarea participării la ședința de informare privind avantajele medierii - neconstituțională*

*Taxele de timbru aplicabile în cazul acordurilor de mediere”*

*Care sunt cele 7 ingrediente secrete ale mixului de marketing necesare pentru a obține un cocktail premiat pe piață?*

19:30 – 22:00 Cina Festivă





## **WORKSHOPURI 17-18 MAI**

### **11:00 – 14:00 Workshop-uri (sesiunea I) 17 MAI**

Vor fi organizate 2 ateliere de lucru, participanții putând alege unul sau altul dintre acestea.

Numărul de locuri disponibil pentru fiecare workshop este de 20 locuri.

#### **1. Medierea penală. Domeniul de aplicare conform noilor coduri.**

Coaches Partea I: *Dr. Danileț Vasilică Cristi*

#### **Aplicarea medierii în litigiile penale. Studiu de caz- medierea în faza de urmărire penală**

Coaches Partea a II a: *D-na Ioana Toadere*  
*și D-na Bota Anca Daniela*

*Asistenți: Luminita Sîmbotin și Eronim Uțiu*

#### **2. Aspecte legate de formarea profesională a mediatorilor**

Coaches: *D-na Sorina Poledna*  
*și D-na Rebeleanu Adina*

### **11:00 – 14:00 Workshop-uri (sesiunea II) 18 MAI**

Vor fi organizate 2 ateliere de lucru, participanții putând alege unul sau altul dintre acestea.

Numărul de locuri disponibil pentru fiecare workshop este de 20 locuri.

#### **1. Aspecte legislative pentru mediatorii fără studii juridice. Aplicarea medierii în litigiile civile. Studiu de caz- Medierea în conflictele din cadrul Asociațiilor de Proprietari.**

Coaches: *D-na Carmen Fiscuci*  
*și D-na Ioana Toadere*

*Invitat special: D-na Carmen Păcurar , administrator .SC. Bloc Sistem Admin. S.R.L.*

#### **2. Comunicare și relaționare constructivă.**

Coaches: *D-I Iustin Pașcalău*  
*și D-I Andreica Radu Cornel*





### Workshop (sesiunea III)

Workshopul susținut de d-l Mircea Mitruțiu va avea o durată de 12 ore și se va desfășura pe două zile astfel :

**17 mai : orele 14:00 – 20:00** (pauză de la 17:00 – 17:30) **Marketingul serviciilor de mediere. Tehnici de promovare și vânzare** (partea I)  
*Coach: D-l Mircea Mitruțiu*

**18 mai : orele 09:00 – 16:00** (pauză de la 11:30-12:30) **Marketingul serviciilor de mediere. Tehnici de promovare și vânzare** (partea a II a)  
*Coach: D-l Mircea Mitruțiu*

### Important:

- Taxa de participare pentru prima zi a Conferinței este de **100 ron** pentru participanții care doresc eliberarea unei diplome având alocate **7 puncte profesionale** și 30 ron pentru publicul larg.
- Taxa de participare la sesiunile I și II de workshopuri din 17 și 18 mai este de **75 ron/workshop**, iar dacă se optează pentru înscrierea la două workshopuri costul este de **100 ron** pentru ambele. Se alocă un număr de 3 puncte/workshop.
- Taxa de participare pentru workshopul susținut de d-l Mircea Mitruțiu „**Marketingul serviciilor de mediere. Tehnici de promovare și vânzare**” este de **200 ron**, iar punctele acordate sunt în număr de 6.
- Înscrierea la workshopuri se va efectua în baza principiului „primul venit – primul servit”.

Mediatorii vor primi la cerere, la finalul fiecărei sesiuni din program, o diplomă de participare prin care se vor acorda puncte pregătire profesională în funcție de participarea efectivă a fiecărui mediator la lucrările conferinței, în limitele Hotărârii Consiliului de Mediere nr 265/2012 .

Coffee-break-urile și prânzul este asigurat de organizatori pentru toți participanții. Participarea la cina festivă va fi pe bază de invitație. Pentru detalii vă rugăm să ne contactați.

Vă așteptăm cu deosebit interes!  
Colegiul Mediatorilor din Regiunea de Nord-Vest (CMRNV)

